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  Druhou  květnovou neděli 11.5. se v Hradci Králové neslavil jen Svátek matek,  ale také jeden
svátek hudební. V Country clubu Lucie vystoupili v rámci  projektu Folk žije! vsetínští Žamboši
.  

Žamboši přijeli do východných Čech představit svou novotou vonící desku Pól nedostupnosti. 
Většina písní, která tento večer zazněla, byla právě z tohoto alba. Už  titulní píseň, podle které
se album jmenuje, je velmi, velmi působivá a  mrazí z ní v zádech (Nedokážu říct, jestli víc při
živé produkci, nebo  při poslechu CD). A působivých skladeb zazněla ten večer spousta – 
Něco na léto, O vlcích, krysách a koních, Blues o věžích a lidech, Projdi se po mně
... Bylo by možné jmenovat další a další.

    „Žamboší“ vystoupení bylo vskutku opět nezapomenutelné jak pro uši, tak pro oči. Muzikanti
v hledišti se chytali za hlavu u neobvyklých taktů některých písní ( Hledání Loutkáře), někteří
méně zruční kytaristi měli možná po skončení této hudební podívané chuť zahodit svůj
nástroj…  

 
 
 

   
 

  

  

  
        

Ze známějších písní nemohla chybět skladba Svobodě a samozřejmě Joe z Ikarie. Joe z
Ikarie  už
mezi posluchači úspěšně lidoví…
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Poslední tři přídavky měly humornou tématiku… Zazněly i písničky humorné – v Plísničce
diváky naprosto odrovnal Stánin německý překlad Honzova textu, u Znakoplavek zase Jura
Nedavaška
s bubnem, který přecházel z jedné strany scény na druhou (trochu to připomínalo dětskou hru
„Chodí pešek okolo“) a v neposlední řadě i samostatné vystoupení 
Honzy Žambocha
s písní 
Pes
, ve které nás přenesl kamsi do Himalájí, ač jódlování připomínalo spíše bavorské Alpy.
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          Celý koncert zaznamenával Český rozhlas Hradec Králové a vy si jeho část budete mociposlechnout 4. června od 20:00 v rámci Studia Noc  na všech regionálních stanicíchČeského rozhlasu.  Jana Štěpánková
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http://www.rozhlas.cz/kraje/koncert/_zprava/zambosi-a-jejich-pol-nedostupnosti-v-rozhlasovem-koncertu--1356031

